OEMA 4

Atvetal mapaAAnAdypappo ABIA kal otnv poéktaon tng AA Bewpoupe onueio E
TETolo wote AE = Al evw otnv mpoéktaon tng AB Bewpoupe onueio Bswpou e
onueio Z tétolo wote BZ = BI.

o) Na amodeiete ot

i. BTZ=ATE. (Movébec 10)
ii. ta onuela Z, T, E elval ouveuBelaka. (Movabdecg 10)
B) Evag pabntng yla va amodeifetl 6t ta onpela Z, T, E elval ouveuBelaka aveéntuée

TOV MOPAKATW CUAAOYLOUO. « EXOUE:

BI'Z=AET (wg &vtog eKTOC KA ETIL T AUTA PEPN TwV TtapaAAfAwv AE kat Bl mou

Tépvovtal anod tn ZE) kat

BI'A=TAE (wg evtog evallaf twv mapalnAwv AE kot Bl mou tépvovtat amnod tnv

Ar).
Ouwg ATE+T'AE+AET =180° (wg aBpolopa Twv ywviwyv tou tplywvou AET). Apa

oUpdwva pe ta nponyolueva: ATE+BI'A+BI'Z=180°. Onote ta onueia Z, T, E
elval ouveuBelaka.»
Opwe o kaBnyntng unédetée éva Aaboc oto cuAAoyLopo auto. Na Bpeite to Aabog

OTO OUYKEKPLUEVO GUAAOYLOUO. (Movadec 5)




